

GYOMA-ENDRŐD

VIDÉKE

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nádudvary Mihály
könyv- és papírkészítőműhely
Gyoma, Endrőd-ut
Telefon 15.



Keresztény politikai, közgazdasági és társadalmi hetilap

Előfizetési árak:

Egy negyed évre 4000 korona.

Amerikába egy évre 2 dollár,

egy fél évre 1 dollár.

Ujlesztendő

Az idő kereke fordult és ismét új számmal jelezzük az évet. Az utolsó esztendők sok súlyos viharban elsíngáztottan állunk és így nem is nagy csoda, ha fásult bizalmatlansággal lépjük át az újév küszöbét.

Ez se csoda. Nagyon régen élt a magyar nemzet a mainál tragikusabb időköt s ritkán volt a nagy világ képe annyira zürzavaros, annyi vajudó indulat, a levegőben annyi riasztó feszültség, mint a mi időnkben.

Egész Közép-Európa ma is egy tátonog, gyülemlő seb s benne a magunké a legégetőbb. Nyugaton a gyűlölség tigrisének foga csattog, délen, keleten felajzott fegyverek várják az új parancsot, szerzte a világon gazdasági és társadalmi erők elkeseredett harca, így minden új esztendő egy még mindig fenyegető előjövendő világkatasztrófa szörnyű lehetőségeivel fenyeget.

Az Ujlesztendő még zavarosabb, ködösebb képpel lép elénk, mint ami elmúlt. Esztendőről-esztendőre mindjobban érezzük, hogy ezek a természetellenes és életet megtagadó állapotok tarthatatlanok, hogy ez így nem maradhat és mindez türelmetlenebbül érezhető. Vajudik az egész világ és bennünket a mi nyomorúságunkban csak az a gondolat tölthet el, hogy hátha ez a vajudás a mi számunkra csak jobb hozhat.

Ki tudja, eljön-e és mikor? Addig tünnünk kell és a várásban és a béke türesben kellene egybeforradnunk. Soha nem volt sürgetőbb ideje annak, hogy a magyar társadalom valóban felekezetre, osztályra való tekintet nélkül és csak az erkölcsi megítélésre tekintettel egymásra utaltságát lássa a nemzeti gondolatban. Ez ma még befelátható erőt jelent, de minden Ujlesztendőől azt kell várunk, hogy meghozza a kifeléható próbát is, egy egységes, ellenállhatatlan erő kifejtést.

Gyoma község rendkívüli közgyűlése.

F. évi december hó 28-án d. e. 9 órakor tartotta Gyoma község rendkívüli közgyűlését. A képviselőtestületi tagok csak csekély számban jelentek meg, aminek jórészt oka az, hogy a meghívók jórészt csak egy nappal lettek kézbesítve a közgyűlés megtartása előtt. Ez ellen sok szó eshetnék, lehetne mulasztásnak, vagy községi politikának is tekinteni, de kellő előkészület nélkül a hirtelen való összejövetel meglehetősen egyoldalúságot váltott ki.

A gyűlést Szabó József bíró 9 órakor nyitotta meg, a hosszadalmas jegyzőkönyvet Pétermann József főjegyző olvasta fel.

A jegyzőkönyvhöz elsőnek Répás Pál szólalt fel. Kifogásolja a jkv. hosszadalmasságát és hogy a forgalmi adóra vonatkozó előterjesztések nem felelnek meg az akkor előadottaknak. A p. ü. igazgatóság leiratát a képviselőtestület előtt nem a főjegyző, hanem szóló olvasta fel. Nem foglaltatik benne G. Nagy László beszéde, ami pedig fontos megjegyzéseket foglalt magában. Kijelenti, hogy személyeskedni nem akar, a közeleti ténykedést bírálja, holott a jegyzőkönyvben ugy van beállítva, mintha ő bizonyos kérdések elől gyáván elment volna. Volt idő, hogy felszólították, hogy a török-szemlétkémi pap Kutas Bálint példájára lelkesítését kommunista magartartásáért jelentse fel, azonban erre kapható nem volt. A személyi kérdések kiélekedése a Schön-féle ügygel, a községi vendéglő berbeadása körül kezdődött, ha bármit a képviselőtestület elé hoz, az panaszt tárgyat képezi, mai panasz, azt a képviselőtestületnek meg kell tárgyalni, de nem jelszó felhalmozásával. De nem csak érdemi, de tárgyi okai is vannak a jkv. beállítása ellen.

Kertész Sándor: Ha már a kommunizmusról van szó, kérdi, mi van a forradalmi 250,000 koronával?

Harsányi Pál: Mindig annak volt a beszézője, hogy közérdekű kérdésekben semmiféle személyeskedés nem kell, mégis most joga

van hozzá, mert multja lett szóvá téve, amelyért nem kér semmiféle hálát és elismerést. Egyet azonban leszögez, hogy azok az idők olyan forradalmi idők voltak, hogy mindenki tanácstalanul állott, e tekintetben tanácskozást folytatott dr. Kiss László, Bérés József akkori bíróval és a község java iránti szeretből az ő igénytelensége volt a levezető csatornája. Tiszta világításba kívánja állítani a helyzetet, ők akkor rekonstrukciót gondoltak és ezért ismételtlen kijelenti, hogy ezért a fáradozásért nem kíván se hálát, se elismerést. 1919 március 21-én jött a kommun, ez idő alatt nem csinált semmit és tényleg szegi le, hogy abban részt nem vett, minden igyekezete a község nyugalmára irányult és egyáltalán nem volt oka félni, hogy az oláh megszállás alatt ilyen okok miatt feljelentsek, hozzá még a gyanúnak árnyéka sem férhet. Örülünk, hogy elmúlt egyszer és ne igyekezzünk még egyszer felidézni.

G. Nagy László: Kijelenti, hogy a mult közgyűlésen tett megjegyzéseit olyan színben tüntetik fel, mintha ezek személyek ellen irányultak volna, ő a község érdekében tett közgazgatási tevékenységeket tette szóvá, ehhez pedig mint képviselőtestületi tagnak joga van anélkül, hogy személyes izú gondolatai lettek volna.

Pikó Béla: Miután a jegyzőkönyvből nem tűnik ki, kérdést intéz az iránt, hogy az iskola és ovoda felépítésének költségeire megszavazott 5 dk. buza, melyik adalapon történik, miután csak egy-kététel szerepel, az egyenesadó, már pedig az egyenes adó több ágazatu és igen bő. Ha csak egyik másik ágát veszik figyelembe, akkor az ipar és kereskedelem meg van ölvé, ha meg mindet, akkor a termelő. Adatokat sorolt fel, amelyben kimutatni igyekszik az iskolai adózás lehetetlenségét. Kéri az 1922. évi adó alapul vétele mellett a világosabb szövegezést, miután 1922 év óta sok adóalany megszűnt.

Pétermann József: A módosítást elfogadja, felolvassa a hivatalos rendelkezést, amelyet aztán Répás Pál indítványára szó szerint jegyzőkönyvbe vesznek azzal, hogy az 5 dk. buza szükségessége precizírozottassék.

Csak későn került a sor a tárgysorozat pontjaira. Így a tulajdonos a csendőrség mai épületét bérbeadni nem akarja, ezért a vármegyey csendőrpáncsnokság megkereste a községet egy csendőrségi lakatnanya építésé iránt. A képviselőtestület szükségesnek látja a csendőrség fejlesztését, elvben ahhoz hozzájárult, de csak telket és igazmunkaerőt ajánlhat fel.

A gyomai ref. egyház megkeresése az 1924. évre a legutolsó segélydíjat Répás Pál indítványára 30,000 K-ban állapította meg.

Diószegi Károly aradi lakos kényvényt gyomai illetőségének kiállításba helyezése iránt elfogadta a kögyűlés.

Tankötelesek törzskönyvezéséért az 1924 évre Béres József hozzászólásával hav. 20,000 koronában állapítottat meg.

Tudomásul vették Dombi Márk csendőrtisztihelyettes lakosítás iránti kérelmét. A tisztviselők és a segédzemélyzet 1923. évi lakbérének megállapítására vonatkozó tanácsi határozatot tudomásul vették.

Hosszabb vitát váltott ki a villanyáramdíjak megállapítására vonatkozó határozat, amelyet lapunk legközelebbi számában teljes egészében ismertetünk.

A forgalmi adókezelők létszámának, 1924. évi díjazásának megállapítására már csak a késő esti órákban került a sor. Pétermann József főjegyző ismertetette a p. ü. igazgatóság egy szokatlanul kemény hangú leiratát, amit a képviselőtestület látható megütközéssel fogadott. Répás Pál valóban tárgyilagossággal, hosszasanban foglalkozott a kérdéssel, amely már nov. 5 óta állandóan napirenden van, de kellő elintézését nem nyert. Nem a forgalmi adó ellen foglalkoztat, de kifejezetten követeli, hogy Leindörfer Zoltán távozzék a helyéről. Redukálni kívánja a személyzet számát, amennyiben egy külön pénztárnok és szolga beállítását a mai községi szervezettel felelőlegesen tartja. Ismertetette az egyik pénzügyi kiküldött kijelentéseit, amely szerint nemcsak a megye,

de csonka Aradvármegye felett is jogot gyakorol és ezen a területen a forgalmi adó tekintetében Bekéscsaba után Gyoma következik. Kérdi, hol van Orosháza, Szarvas, a megye többi nagy községe? Indítványozza, hogy a kerület képviselője utján a

miniszternél járjanak el, mert lehetetlen állapotnak tartja, hogy mikor a megye községei közt Gyoma a második utolsó, mint adófizető a második első.

Zajos helyeslés kísérte Répás Pál felszólalását, amelynek hatására Harsányi Pál minden szónoki elmésséggel és fogással, sőt nem egyszer csipkelődő személyeskedéssel igyekezett tompítani. Először is megdicsérte az ellenfél koncilians hangját, majd nagy lendülettel falra festette az örögöt, hogy mi lesz akkor, ha a forg. adót az állam saját kezébe veszi át és annak élére ismét Leindörfer Zoltán állítja? Ebben a kérdésben békességes megállapodást szeretne létesíteni, így ezért önként is ajánlkozik arra, hogy a gyulai p. ü. igazgatóságnál eljárjanak. Leindörfer Zoltán azonnali elmozdítást nem tartja helyesnek.

A kögyűlés hosszas és szenvedelmes vita után azt a határozatot fogadta el, hogy küldöttséget meneszt a pénzügyigazgatósághoz felvilágosítás céljából, tagjai Harsányi Pál és Szabó József bíró. Ha eredményt nem érnek el, akkor akkor újra határoz a kögyűlés.

A kögyűlés este 6 óra után ért véget.

Az endrődi katolikus kör kögyűlése.

Az endrődi kath. r. karácsony másodnapján tartotta rendszeri kögyűlést. A gyűlésen a kör valamennyi tagja megjelent. És számvizsgáló bizottság jelentése után az egy évre választott tisztviselők lemondását vette tudomásul a kögyűlés. Ezután felolvasták Csernus Mihály plébános átiratát, amely fölött a kögyűlés napirendre tért.

Ennek megtörténte után Pintér József korelnök elnöklele alatt titkos szavazással megválasztották a vezetőséget. Elnök lett Kovács Tibor. Igazgatónak Uhrin Mátyást választották meg, aki azonban elfoglaltsága miatt nem fogadta el és helyébe nagy szöbbséggel Kovács P. Istvánt választották meg. Pénztárnoknak Haneycz Vincét, gondnoknak Uhrin Györgyöt, könyvtárnoknak Hunya Lajost, jegyzőnek pedig Kugler Györgyöt választották. A választmány tagjai pedig Kovács Dániel, Kovács István, Kovács Lajos, Kalmár Vincze, Pintér József, Szabó József, Szabó Elek, Timár P. Pál, Uhrin P. Imre, ifj. Uhrin Sándor, Uhrin Vendel és Varju József lettek.

Választás után a Kör részére megrendelendő lapok felett határozatok és 5 új tag felvétele után elnök a gyűlést berekesztette.

Sportbál Gyomán.

A Gyomai Sport Club karácsony második napján az „Úri kaszinóban” táncmulatságot rendezett. A mulatságot kabaré előadás előzte meg, amely művészi kézzel lett összeállítva, a szereplők, valamint a rendezés hozzáértő munkája révén az idény egyik legnövösabb előadását produkálták.

Az estélyt Herter Vilmácska monológjával vezették be, mely egy csapásra jókedvre hangolta a közönséget, majd Rákóczi Mariska gyönyörkötötte magyar dalokkal a közönséget. Utánna Csapó Mariska szavalta el Cinka Panna című költeményt élénk temperamentummal, később Deutsch Sándor kupletak, Trafikant Dénes monológot adott elő szép eredménnyel. A Samuka című jelenetben Szilágyi Mancika érdemel dicséretet. Kocsi Lászlónak pedig — játéka után — a beérkezett műkedvelő előadók között kell helyet adnunk. Jól szerepelt kóródy Imre is. Ezután Szilágyi Mancika és Akantisz Géza neveltették meg a közönséget az „Ámor mint végrehajtó” című jelenetben. A gondolatolvasók című jelenetben Szabó Pirike, Erdei Gábor és Horváth József arattak szép sikert.

Az Önképzőkör című rövid kis darabban pedig Csapó Annuska, Csapó Mariska, Szilágyi Mancika, Rákóczi Mariska, Herter Vilma, Horváth Annuska és Tóth János arattak megérdemelt tapsokat.

A forgalmi adó köréből.

Nem itt történt, de ha akart volna egy it is megtörténhetett volna. A torony alatt javában állott a piac. A torony alatt szép sorjába a rőfősök az ócskások meg talán a miegyebek. Javában megy az üzlet. Alkudoznak, mire mondja, hogy tartja, mennek, s visszajönnek.

Egyszerre, mint a felhőten égből lecsapó villám megjelenik a forgalmi adóellenőr. Sorba éji az árusokat és követeli a blokkot. Egy szemrevéltakaros kis menyecske fölébe sugja: — Na ez egyszer feleldekezz meg rólam, majd én nem feleldekezek meg magáról ...

Pont. Benne van ebben a mondasban a minden. Benne van az is, amit ki se mondanak. Benne van talán még a forgalmi adó is, nem is beszélve a magyar nyelv tömörségéről és csudálatos kifejező erejéről.

Gratuláló J. címét kéri X.

Eladó házak. 382 □ öl telekkel kerttel Berényi ut 818 hászám. 474 □ öl telekkel Arváház uca 767 hászám. Dr. Gergelyffy Géza ügyvéd Szolnok.

A T i s z a m a l o m b a n

bármikor azonban lehet szép és jó lisztet cserélni, árpát és tengerit darálni.

Olvasóinkhoz.

Lapunk jan. 1-ével immár harmadik évfolyamába lép. Hosszu, nehéz és küzdelmes 2 esztendő van a hátunk mögött. Két olyan esztendő, mely irratatos drágaságával, nehéz gazdasági helyzetével minden képezeletet felülmúl. Lapunk fiatalos erővel, kemény magyar elszántsággal leküzdötte az eléje tornyosuló akadályokat és mindig tárgyilagos objektív kritikával igyekeztünk a köz érdekét szolgálni és községük kulturális fejlődését előbbre vinni.

Jan. 1-ével lapunkra új előfizetést nyitunk. Felkérünk mindenkit, aki átérzi a helyi sajtó nagy fontosságát, hogy előfizetésével támogassa lapunkat. A vidéki előfizetőink részére postautalványt mellékelünk azon kérelemmel, hogyha továbbra is kívánják a lapunk küldetését úgy az előfizetési összeget már most beküldeni szíveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében akadályok merüljenek fel.

Előfizetési díj egy negyedévre 4500 K.

H I R E K

A GySc vigalmi bizottsága ez uton fejezi ki köszönetét az előadás szereplőinek és mindazoknak, kik az előadást fáradsággal és hozzájárulással sikerre vitték.

Helyreigazítás. Lapunk karácsonyi számában „Királyok” c. alatt egy kis elbeszélés jelent meg, sajnálatos téves névaláírással. Ugyanis ezt az igazán irodalmi értékkel bíró kis elbeszélést Bartók József földművelésügyi államtitkár, a Kisfaludy Társaság legkedveltebb tagja írta. Bartók a mi vármegyénk szülötte és istenadja tehetősége a vármegyei közigazgatás azzala mellől vitte magasabb hivatalára, őseréjű, magyar zamatu irásnívűzete egyszerre avatta a legjobb nevű magyar írók sorába.

Hírek a vármegyéről. A vármegye legutóbbi közgyűlése elfogadta az állandó választmány azon javaslatát, mely a másodfokú adófelsőzárlási bizottság összeállítására vonatkozott. Az adófelsőzárlási bizottság tagjai lettek a gyomai járásból: Fazekas Szigmond, Kovács István, Mátyás Aladár, Schröder János. Póttogok Csermák Kálmán, Venczák Vince, Diószegi Gyula és Molnár Ferencz.

Mozi. A Korona filmszínház Endrődön a Fiácskám c. történetet mutatja be 6 felvonásban ma vasárnap. E gyönyörű meséjű darab főszerepét Jackie Coogan a híres

Krónika.

*Adjon Isten jó esztendő
Ujot, szépet, boldogot,
De most olyat kérünk ami
Direkt a gyomorra hat.*

*Legyen hurka s kolbász bőven
Minden ember asztalán
Jó krumplival birkaporékolt
De az is csak asztragán*

*Szegény ember kajla bajszán
Folyjon a zsír kelfele
S medvebőrön szundikáljék
Ha mindennel eltele.*

*Legyen jó bor minden háznál
Ez a búske bájital,
E nélkül az emberekből
Már a virtus is kihál.*

*Az a boldog aki íhat,
Elfelejtí, hogy mi fáj
S azt hiszi hogy legalább is
Indiában alkírály.*

*Lakjon jó már minden ember
Egyen ahogy belefér
És úgy nőjön a pocokja
Mint az ipar-óráber.*

*Nem is galamb, de sált kappan
Legyen az a tervezet
Pecsétjébe amit iktat
Valamennyi szervezet.*

*Legyen kövér minden dísznő
Amit a kondás kihajt,
A hátán kés, hogy mindenki
Szelhessen egy jó karajt.*

*A dolognak legyen díszes
Három papos temetés,
Simuljon el minden redő
S harsogjon a nevetés.*

*Járjon mindig cülinderbe
Minden fúrge fűszerbe,
Az ellenőr ne tudja meg
A blokk mellett mit keres.*

*Nem kell ide semmi törvény,
A has mindent összetart,
Uj esztendő, vig esztendő
Igy vicceld meg a magyart.*

—ó.

mozi star alakítja. Dec. 31-én a Cigányszerelem c. drámát mutatja be. Egy kanadai farmon az idegenbeszakadt cigányleány és egy nagyvárosi gavallér szerelmi tragédiája pereg le a filmen. Ujév napján Sergius Pani Onhet György világhírű regénye van műsoron. E 6 felvonásos mesterdarab főszerepét Szőreghy Gyula játssa.

Ha még nem vásárolta meg 1924 évre naptárát, úgy jöjjön el Nádudvari könyvkereskedésébe, ahol lapunk olvasóinak nagy kedvezményt nyújtanak.

A legcélzertűbb és a legolcsóbb

karácsonyi ajándék

Férfi sárcipő Reithoffer . . . 35.000—
Wimpassing . . . 35.000—
nyelvez franci facon 38.000—
Reithoffer . . . 32.000—
Wimpassing . . . 32.000—

Fiu sárcipők minden nagyságban.
Teveszór házicipők börtálpall 24.000—

Tornacipők fehér és egyéb színekben, valódi bivalybörtálpall és gummitálpall
Tenniscipők fehér, rámanvarrott, egész finom minőség női 35.000— K, férfi 45.000— K.

Baby és gyermek bőrcipők barna és fekete színekben, nagy választékban, előnyös árbán a 25 év óta elismert szőlő

Schäfer-cégnél

Budapest Döbrentei-tér 4-6.

Telefon 5-71.

Vidékre áruküldés utánvétel. Meg nem felelő visszaveszem. Kereskedőknek külön engedmény.

Mielőtt

Gyomára menne karácsonyi szükségletét beszerezni, érdeklődjék az árak felől s meg fog győződni, hogy olcsóbban vesz mint Gyomán. Nagy raktár az összes fűszerárkban, u. m. rizza, bors, kömény, petróleum, 128/30 fokos erős szóda, ezenkívül dús választék harisnya, kesztyű, szallag, fejkendő és az összes rövid és üvegárkban. Olcsó árak, pontos kiszolgálás. **Legalkalmasabb KARÁCSONYI AJÁNDÉKOK**

Fischernél Endrődön

Drótkerítés!

Rozsdamentes drótból tetszésszerinti magasságban legutjánosabban beszerezhető

F. Kiss Gábor
szításmesternél

Gyoma Deák Ferenc-utca 1440.
Szita és rosta állandóan raktáron.

A Gyomai Hangya heremagot vásárol. Akinék heremagja van eladó az mintavá jelenjen meg a „Hangya” irodájában, ahol arankamentes heremagért a legmagasabb árat fizetik.

Egy nagyobb öntött **vaskályha** eladó. Cim lapunk kiadóhivatalában megtehető.

6-8 ó ősalmá eladó az ugari tanyán. Értekezni lehet 574 sz. alatt.

Új üzlet!

Tisztelettel értesitem a t. vásárló közönséget, hogy a Gyomai Takarékpénztár épületében (volt mozi pénztár) **RÖFÖS ÉS RÖVID-ÁRU ÜZLETET** nyitottam, ahol raktáron tartok mindenféle divat és rövidáru cikkeket u. m. női és férfi szövetek, barchetok, vásznak, zefierek, festők, kendők, harisnyák, D. M. C. himzőpamutok minden színben, stb. stb.

Kérem a t. közönség szíves támogatását. — Tisztelettel **MAROSI MÁRTON**.

Pontos kiszolgálás!

Ugyanott egy fú tanulóknak felvételik.

Olcsó árak!

Új üzlet!

Megérkeztek az 1924-ik évi
naptárak

Az összes naptárak:
Nagy képes családi
Regélő bácsi
Kossuth
Szent család
Uj barázda
Falu
és Vasárnap
című naptárak legolcsóbban
Nádudvary Mihály
könyvkereskedőnél kaphatók.

Uj sertésbizományi üzlet
Budapesten.

Szíves tudomására hozom a közönségnek, hogy Budapest Ferencvárosi sertés vásáron bizományi irodát nyitottam és így ha bárli szeretéseket vaggontételekben Budapestre szállít azoknak eladását minden részletben megbízás esetén lebonnyoltom. Bővebb felvilágosítást Wagner Márton fia céggyél szerezhet. Szíves párfogást kér

Schultz Henrik
sertés bizományos.

Sikert fog elérni, ha a
Gyoma-Endröd Vidéke
heülapban hirdet.

Mészáros Mihály
rőfös és divatruháza
Gyoma (Endrödi-ut)
Állandóan nagy választékban kaphatók férfi és női szövetek, gyejju delainok, grenadinok, stb., vászon, schiffon, festő, kanavász, zeffir, inledek, mosó ceigok stb. Összes szabókéllékek legolcsóbb árban.

A TISZA MALOM
fürdője nyitva van
minden pénteken a nők részére.
Mindn szombaton és vasárnap
délelőtt a férfiak részére.
Mindhárom fürdőnapon
kádfürdő
is kapható.

Prima kétszermosott
kovács-szén
elsőrendű
k ő s z é n
száraz hasáb
tűzifa
fenyőhulladék
és importált romániai

mész
vaggontételekben is a legolcsóbb napiáron kapható

Kéri Istvánné
tűzifa-kereskedésében
Gyoma, - Endrödi-ut.

Bognármesterek és uradalmaknak

Körifa KERÉKTALP és KÖLLŐ, körifa és sziffa RÖNK, BÖKKHASITVÁNY, KOCSIRUD faragoti és gömbölyü.

Kovácsmesterek és uradalmaknak

L. a. OSTRAUI kélszermo. oit mogyoró

kovács-szén

Asztalosoknak

Szalovonli száraz
gőzölt bükkfa

deszka és pultó.

Szivógáz-motorhoz

Retorta bükk
f a s z é n

a legolcsóbb árban kapható
Messinger Mór utóda

Grosz Zoltán

fakereskedésében Gyomán.
Telefon 23

Kiadásért és szerkesztésért felelős:
NÁDUDVARY MIHÁLY.
Főszerkesztő: dr. KATÓ JÓZSEF.
Fomunkatárs: **TIMÁR LAJOS.**

Porosz kovácsszén

és kályhafűtéshez igen alkalmas
darabos porosz szén
bármily mennyiségben kapható

Wagner Márton Fiai

fakereskedésében
Gyoma. Telefon 22.

Uradalmak és gazdák figyelmébe!

Az első Endrödi hengermalom mint szövetkezet kenderkészítő telepe és kötélverő gyára vesz és részre feldolgoz kendert ázott, áztatlan és titolt kócot bármily mennyiségben és cserél kötélruért. Elfogad bármily megrendelést kötélárura, készen tart tartós és olcsó lópokrókat. — Az olajmalomban az olajtűt megkeztie. Pontos és figyelmes kiszolgálás. **Igazgatóság.**

Derecskey József

vaskereskedő Kőrösladány állandóan raktáron tart: ráfvas, patkóvas, spáringvas, gömbölyvas, abroncsvas, lópatkó, szekértengely, hintőtengely, fejse, balta, drót, drótszeg, ásó, kapa, villa és az összes vas és vasárak. — Zománcedény nagy választékban, öntött fekete és kék fazék és lábas, vörösré: üst bogrács. — Épület és butor vasalás, az összes iparosok részére szerszámok és egyéb mezőgazdasági cikkek. Uradalmak és kisgazdák részére a legolcsóbb beszerzési forrás. — Kérjen árajánlatot.

Ha a legjobb minőségű hódfarku honyolít **tetőcserepet**

kis és nagyméretű **faliteglát**

gépkupcserepet, fasztert akar beszerezni, forduljon

Ailer Andrásné

gyomai téglagyárhoz. (Oláh Péter féle gyár.)

1924. évi

Naptárakban

nagyválaszték **VIDOSITS**

JENŐ kereskedésében
Endrödon

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatál!

Papp Vazul ócskavas, használt butor és fém kereskedő, vesz és elad mindenféle ócska vasat, rezet, ólmot, butordarabokat bármilyen törött gépeket, rongyot, csontot és mindenféle használt áruvet. Lakik: Gyomán Dohány-u. 837.